

Situación Mercomún analizan en Guatemala

Guatemala, agosto 17. (Latín). Los viceministros de Integración de Centroamérica iniciaron esta mañana el análisis de los problemas que afectan al libre comercio en la zona y las cargas impositivas impuestas recientemente por el gobierno de Managua.

El vocero oficial de la Secretaría Permanente del Tratado de Integración Centroamericana (SITCA), licenciado Eduardo Bolaños, de Costa Rica, anunció la instalación de la decimonovena reunión en la sede permanente del organismo, en esta capital.

En la reunión inaugural, presidida por Gustavo Barrios, de Guatemala, participaron

los viceministros René Fuentes Castellanos, de El Salvador, René Ardón Matute, de Honduras, Carlos Moisés Baltodano, de Nicaragua, y Jorge Corrales Quezada, de Costa Rica.

Los funcionarios analizarán la problemática actual del Mercado Común Centroamericano y buscarán durante los dos días que dure la reunión, las fórmulas que permitan superar las limitaciones que afronta el libre comercio, principalmente en Nicaragua y Costa Rica, dijo el portavoz.

Se debatirá también —agregó— la nueva alza de impuestos en Nicaragua, que podría

Pasa a la página 60

Honduras nombra nuevo jefe de comisión negociadora

Tegucigalpa, agosto 17. (Latín). Pedro Pineda Madrid fue nombrado jefe de la comisión negociadora en el conflicto de Honduras-El Salvador en sustitución de César Batres, quien presentó su renuncia en carácter irrevocable. La noticia fue confirmada por el ministro de Relaciones Exteriores de Honduras, Roberto Palma Gálvez, quien señaló que la proposición fue hecha a la junta militar de gobierno y únicamente se espera la existencia del decreto correspondiente. Pineda Madrid venía desempeñándose como presidente de la Comisión de Estudios Territoriales.

También informó el canciller que en sustitución de Pineda Madrid será llamado Salomón Jiménez Castro, quien hasta ayer funcionara como presidente de la Corte Suprema de Justicia.

Chico se ahorca influenciado por programa de TV

Londres, agosto 17 (DPA). Una película del oeste transmitida por televisión ya avanzada la noche, tuvo fatales consecuencias para un muchacho de 15 años en Maidenhead (Inglaterra).

En el film, "The Hanged Man" (El Ahorcado) se muestra una escena en la que el protagonista sobrevive el ahorcamiento. Minu-

Pasa a la página 60



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

PONDRA FIN A CORRUPCION. Santo Domingo, República Dominicana, agosto 17. (AP). Antonio Guzmán asumió sus funciones como septuagésimo presidente de la República Dominicana. Durante la ceremonia inaugural prometió poner fin a la corrupción que se mantuvo en los 12 años del anterior gobierno.

Pdte. Guzmán destituye a 4 generales del ejército

Santo Domingo, agosto 17. (AP). El presidente Antonio Guzmán Fernández inició hoy su primer día frente al gobierno de este país del Caribe poniendo en retiro a cuatro generales del ejército nacional, en una medida calificada de "valiente" por sectores de la vida política y la prensa nacional. Guzmán Fernández, de 67 años, quien prestó juramento como décimo presidente

constitucional de la república, introdujo de inmediato importantes cambios en las altas esferas de las fuerzas armadas y suspendió las funciones de dos de los principales jefes militares de la nación. Los dos altos militares que quedaron sin cargos ni mandos fueron el mayor general Juan René Beau-

champs Javier y Neit Nivar Seijas. Beau-champ Javier era secretario de las Fuerzas Armadas y fue sustituido por el teniente general Rafael Ariano Valdez Hilario, mientras Nivar Seijas era el jefe de la poderosa primera brigada del ejército, que es el comandante ni-

Pasa a la página 67

Aeronautas llegan a París tras cruzar el Atlántico

Miserey, Francia, agosto 17. (AP). Tres aeronautas estadounidenses, los primeros en cruzar el Atlántico en globo, descendieron esta noche con su gigantesco vehículo aéreo en un campo triguero cercano a esta pequeña localidad francesa, casi 100 kilómetros al Oeste de París. Larry Newman, de 31 años; Ben Abruzzo, de 48; y Maxie Andreson, de 44, completaron de este modo un histórico viaje que muchos otros habían intentado sin éxito durante más de un siglo. Los tres aeronautas posaron el globo "Double Eagle" a las 19:50 hora local (00:15 EST), en un hermoso y despejado atardecer, poco antes del crepúsculo.

Los aeronautas desplegaron una bandera de los Estados Unidos en la góndola del globo y descendieron una enseña tricolor francesa en los tramos finales de la travesía, que duró 137 horas y 18 mi-

nutos, según una estimación errática, desde que el trio partió de Maine, el viernes pasado.

Numerosas personas que se congregaron a lo largo de una cercana carretera corrieron hacia el globo para felicitar a los tres aeronautas, quienes se esforzaban por asegurar el globo a la Tierra para evitar que fuera dañado por fuertes ráfagas de viento que barrían en esos momentos el campo triguero, distante casi siete kilómetros de Miserey.



DESCENDIO. Evreux, Francia, agosto 17. (AP). El globo donde se transportaban los tres norteamericanos descendió a tierra, en Evreux, Francia, sesenta millas al Oeste de París, a las 17:50 GMT, después de 138 horas de vuelo.

Cafetaleros realizarán una reunión urgente en Bogotá

Bogotá, agosto 17. (AP). Los principales productores de café de la América Latina celebrarán aquí una reunión de emergencia el martes y miércoles próximos para estudiar la situación del mercado y de los precios después de las heladas en el Brasil, informó hoy la Federación Nacional de Cafeteros. A la reunión asistirán delegados de Brasil, Colombia, México, El Salvador, Guatemala, Costa Rica, Honduras y Venezuela.

Los países productores de café acordarán también una posición unificada para presentar el 13 de septiembre en Londres ante la junta ejecutiva del Consejo Internacional del Café, dijo la Federación.

Las heladas que dañaron a unos 200 millones de cafetos en el Brasil esta semana han alterado sustancialmente la tendencia del mercado que hasta el lunes se inclinaba hacia una acentuada baja de los precios.

Cardenales realizan sesión preparatoria para Cónclave

Ciudad del Vaticano, agosto 17 (Latín Reuter). Los cardenales que dentro de una semana tendrán la delicada responsabilidad de elegir un nuevo Papa realizaron hoy su octava sesión preparatoria. Pero, al cabo de estas deliberaciones, ninguno de los 98 participantes en las discusiones, reveló detalle alguno de lo discutido. Mientras tanto a pesar de la reserva que rodea los intercambios formales de ideas, en las discusiones privadas se desarrollan paralelamente, los nombres mencionados con más insistencia como candidatos potenciales a ocupar el trono de San Pedro siguen siendo los prelados italia-

nos Sebastino Baggio, Sergio Pignatelli, Salvatore Pappalardo y el argentino Eduardo Pironio, según revelaron fuentes bien informadas. A pesar de los numerosos almuerzos, cenas y conversaciones en los que se barajan posibilidades

Desconocen daños Aunque aún se desconocen los daños definitivos en la próxima Pasa a la página 61

Pasa a la página 67



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

OBSTACULIZA ACTIVIDADES. Vigo, España, 17 de agosto. (AP). Una cañonera española se ubicó recientemente entre el ballenero español "Carrumeiro" y el barco "Rainbow Warrior", desde donde

un grupo de ecólogos en pro de la conservación de la naturaleza, obstaculizó durante tres días las actividades del barco ballenero.

Pasa a la página 67